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Diseño metodológicoMetodología

• Se aplicaron 1,000 cuestionarios en viviendas a personas de 18 años y 
más en el estado de Veracruz.

• La representatividad de la encuesta es a nivel estatal. Se presentan 
estimaciones ponderadas.

•  La fecha de levantamiento fue del 21 al 24 de junio del presente año.

• El error de estimación muestral (esto es, considerando el diseño 
muestral y el efecto por conglomerar),calculado con un nivel de confianza 
de 95 por ciento, a nivel municipal es de ± 3.1 por ciento.

• Se establecieron como unidades de muestreo las secciones electorales 
conforme a criterios del INE.
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Intención de voto para Gobernador de Veracruz
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Intención de voto para Presidente de la República
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¿Usted sabe cuándo se llevarán a cabo las elecciones para 
Presidente de la República? 
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¿Me podría decir qué opinión tiene de (…) muy buena, buena, mala o 
muy mala? Si no lo conoce, por favor dígamelo.

87

75

72

27

Conocimiento
%

43

27

37

7

24

18

21

7

20

31

14

13

13

25

28

73

Miguel Ángel Yunes
Márquez

José Yunes Zorrilla

Cuitlahuac García Jiménez

Miriam Judith González
Sheridan

Muy buena/Buena Regular Muy mala/Mala No lo conoce/No contestó



Entre Miguel Ángel Yunes Márquez, José Yunes Zorrilla y  Cuitlahuac 
García, ¿quién cree usted que…?
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Si hoy fuera la elección para Gobernador de Veracruz y los únicos candidatos fueran 
Miguel Ángel Yunes Márquez  de la coalición Al Frente por Veracruz y Cuitlahuac García 

de la coalición Juntos Haremos Histora, ¿por quién votaría usted?



¿Quién cree que va a ganar la próxima elección para Gobernador?
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¿Qué considera usted que es mejor para Veracruz?
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En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Enrique Peña Nieto está 
haciendo su trabajo como Presidente de la República?
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¿Y usted aprueba o desaprueba la forma como Miguel Ángel Yúnes Linares ha hecho su 
trabajo como Gobernador de Veracruz? 



En su opinión, ¿cuál es el principal problema que hay el estado de 
Veracruz hoy en día? 
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